

Desetka u doigravanju za prvaka Hrvatske

Autor Berislav Šilić

Odigrano je 9. kolo prvenstva Hrvatske u biljaru. **BK Pupa** opet nije došao na svoje gostovanje u **Zadar**. Razlozi opetovanog nedolaženja na gostovanja nećemo istraživati, ali je narečeno "sptomatično".

Drugi susret 9. kola između **Omega** i **Split Omega** je bio vrlo izvjesan. Motivirana Omega je protiv također motivirane Split Omega na kraju slavila sa

4:2

i do kraja su u igri za doigravanje, a koje je Split Omega već osigurala.

Treći susret između direktnih rivala **Desetke** i **Kaštela** je bio festival biljara i razlog zbog kojeg se treba natjecati. U rijetko lijepoj atmosferi prepunoj natjecateljskog naboja odigran je susret.



Započeli su susret **Berislav Šilić** (Desetka) i **Ante Šustić** (Kaštela), disciplina 8-ball. Uraganski snažno i filigranski precizno je krenuo Šustić i poveo 5:0 (sve partije iz štapa). Uzvraća Šilić, tri partije za redom i smanjuje na 5:3. Do kraja se izmjenjuju u dobivenim partijama, ali je Šustić stvorio nedostižnu prednost i na kraju slavio

8:5

Drugi susret prve izmjene je bio u straight poolu između **Ognjena Džaje** (Desetka) i **Ive Milina** (Kaštela). Po uzoru na Šustića krenuo je i Milin silovito. Poveo je 46:8 i to je bilo to. Do kraja je pogađao samo Džaja i na kraju uvjerljivo slavio. Nakon prve trećine utakmice, rezultat je 1:1

U drugoj izmjeni je igra parova **Šilić-Gracin** (Desetka) protiv **Šustić-Sobin** (Kaštela), horor horora. Napeto do boli. Stvorila su Kaštela prednost . Pri rezultatu 7:4 upalili su turbo motori Desetke. Agresivnom i točnom igrom su natjerali Kaštelane na par grešaka i do kraja im nisu prepustili ni jednu partiju. Završilo je 9:7 za vodstvo domaćina **3:1**

U trećoj izmjeni su igrane discipline 9-ball i 10-ball. Igrali su **Zvonko Tetec** (Desetka) i **Mile Afić** (Kaštela).

U prvom dijelu Afić nastupa nešto agresivnije i stvara vodstvo od 5:3. Na odgovor Teteca se nije dugo čekalo, taktički i tehnički dotjeranom igrom do kraja meča nije dao Afiću da se razmaše i na kraju pobjeda nije dovedena u pitanje. U meču 10-ball su igrali **Pero Vrdoljak** (Desetka) protiv **Mladena Botića** (Kaštela). Stvorio je Vrdoljak prednost 5:3 nakon čega je Botić poravnao na 5:5. Do kraja se razmahao Vrdoljak, prepustio je još jednu partiju Botiću i završilo je 8:6.

Sveukupan rezultat, pobjeda Desetke **5:1**, revanš za istovjetan poraz na gostovanju u prvom dijelu sezone. Još značajnija je pobjeda jer je u srazu sa direktnim rivalima za play off u predzadnjem kolu stvorena prednost od jednog boda.

U zadnjem kolu Desetka gostuje kod Omega, a pobjednik narečenog dvoboja će se plasirati u play off. U slučaju neriješenog rezultata u play off idu Kaštela pod uvjetom da pobijede Zadar na njihovom terenu. Više nego zanimljiva završnica, triler kojeg ni najbolji režiseri teško mogu zamisliti.

10. kolo (nedjelja):

Omega - Desetka □ 1:5

Zadnje kolo su odigrali igrači Desetke na gostovanju kod Omega. U srazu sa direktnim rivalom slavili su igrači Desetke sa rezultatski uvjerljivih **1:5**. Evo kako je to izgledalo.

Straight pool su igrali **Dejan Orlić** (Omega) protiv **Ognjena Džaje** (Desetka). Zaigrao je Orlić kao u svojim najboljim danima. Tehnički i taktički savršenom igrom Orlić nije dao Džaji da se razmaše što je na kraju rezultiralo i njegovom uvjerljivom pobjedom. Disciplinu 8-ball su odigrali

Božo Propadalo

(Omega) i

Berislav Šilić

(Desetka). Kiks Propadala (promašena 8-ica) u prvoj partiji je Šilić više nego iskoristio.

Pospremio je sve svoje kugle i do kraja meča samo je povećavao svoju prednost. Na kraju uvjerljivih 8:4 za izjednačenje

1:1

u meču.

U drugoj izmjeni igra parova. **Orlić-Radić** (Omega) protiv **Šilić-Gracin** (Desetka). Prebolesno je odigrati dva tako neizvjesna meča u dva dana, mečevi izuzetne važnosti jer nose dva boda koja su i te kako značajna za obje ekipe.

Desetka u doigravanju za prvaka Hrvatske

Autor Berislav Šilić



Od lijeva na desno: Berislav Šilić, Berislav Šilić, Berislav Šilić, Berislav Šilić, Berislav Šilić, Berislav Šilić, Berislav Šilić, Berislav Šilić, Berislav Šilić, Berislav Šilić

Klub					Bodovi		
1 Split Omega	9	7	1	1	44:10	+34	15
2 Desetka	10	7	0	3	39:21	+18	14
3 Omega	10	5	2	3	38:22	+16	12
4 Kastela	9	5	1	3	33:21	+12	11
5 Ili Zadar	9	1	1	7	11:43	-32	3
6 Pupač	9	0	1	8	3:51	-48	1